

Bezúčelový úver^{TB} s klesajúcou úrokovou sadzbou

Tatra banka, a.s. sa týmto zaväzuje, že každému kto splní podmienky uvedené v tomto liste každoročne zníži úrokovú sadzbu o 1,00 % p.a. (ďalej len „Benefit“).

Benefit môže získať len Dlžník, ktorý požiadal o bezúčelový spotrebiteľský úver v čase od 3. 10. 2023 do 3. 12. 2023 prostredníctvom mobilnej aplikácie Tatra banka alebo Internet banking^{TB} a zároveň bol v tomto čase úver poskytnutý (ďalej len „poskytnutý úver“).

Benefit sa nevzťahuje:

- na účelové spotrebiteľské úvery,
- na refinančné úvery, ktorých účelom je splatenie nesplatených záväzkov Dlžníka poskytnutých Tatra bankou, a.s. a tieto záväzky tvoria aspoň polovicu poskytnutého úveru,
- na zamestnancov skupiny TBG Group.

Podmienkami priznania Benefitu je, že Dlžník:

- nepožiada o reštrukturalizáciu úveru a
 - nebude v omeškaní so splácaním pohľadávky Veriteľa a poisťného
- (ďalej len „Podmienky“).

Úroková sadzba bude znížená o 1,00 % p.a. po zaplatení dvanástej Splátky a splnení Podmienok a to odo dňa splatnosti nasledujúcej Splátky.

Pokiaľ Dlžník plní Podmienky ďalších dvanásť mesiacov, tak po uplynutí každých 12 mesiacoch sa úroková sadzba zníži o ďalšie 1,00 % p.a odo dňa splatnosti nasledujúcej Splátky.

Porušením Podmienok stráca Dlžník nárok na ďalšie znižovanie úrokovej sadzby a bude mu ponechaná úroková sadzba, ktorá bola platná ku dňu porušenia Podmienok.

Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky benefitu kedykoľvek zmeniť alebo odvolať. Zmenu alebo odvolanie týchto podmienok zverejníme s dňom účinnosti na internetovej stránke Tatra banky a bude sa týkať všetkých poskytnutých úverov po dátume účinnosti.

Reprezentatívny príklad výpočtu RPMN:

Pri úvere 10 000 EUR s fixnou úrokovou sadzbou 6,49 % p. a., dobou splatnosti úveru s počtom 96 mesačných anuitných splátok, s jednorazovým poplatkom za úver vo výške 200 EUR, predstavuje ročná percentuálna miera nákladov 7,39 % pri mesačnej splátke úveru 134,26 EUR, pričom posledná splátka úveru je vo výške 44,03 EUR. Celková čiastka, ktorú klient uhradí, predstavuje 13 001,89 EUR, pričom pri výpočte úrokov sa vychádza zo skutočného počtu dní v jednotlivých mesiacoch a predpokladu dĺžky kalendárneho roka 360 dní.

V prípade splnenia Podmienok na uplatnenie Benefitu, bude úroková sadzba a Splátka znížená po výročí každej dvanástej Splátky, o čom bude Dlžník vopred informovaný.

Ročná percentuálna miera nákladov sa zníži na 5,08% a Celková čiastka, ktorú klient uhradí bude predstavovať 11 984,23 EUR.